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1  5 1     شعبه كلاس : نام ونام خانوادگي : 11ساعت :   دقيقه 121زمان :   د صفحات  4: تعدا  

69/  11   /              تاريخ و امضاء :                                                                                                                                                                         با حروف :                                                                                                نمره با عدد :                

  .ستن نییاستفاده از ماشنیازی به 
    کخواهي ن     طراح سؤال :

 
رد

زه ذره ا يامام صادق )ع(: کس  يف شود يباشد به بهشت وارد نم  کبر و خود بزرگ بيني يکه درقلبش به اندا  بارم 

 .ديکن کامل مناسب کلمه با را يخال يجاها 1

 .شود يم دهينام ......................... استدلال ،تعداد محدودي از مشاهدات يمبنا بر يکل يريگ جهينت روش  )الف

کنیم تا های اضلاع این متوازی الاضلاع را متوالیاً به هم وصل میدر یک متوازی الاضلاع، قطرها بر هم عمودند. وسط)  ب

 آید.شکل .............. پدید می ABCDبه وجود آید. از برخورد نیمسازهای داخلی چهارضلعی  ABCDچهارضلعی 

 .در هر مثلث قائم الزاويه مربع ارتفاع وارد بر وتر برابر ...............................................................  ) ج

 .دارد قرار مثلث .............. در 6 و 3 و 4 اضلاع به مثلث اضلاع يها عمودمنصف برخورد نقطه  )د

 های هر نقطه درون مثلث متساوی الاضلاع از سه ضلع برابر ................. مثلث است.مجموع فاصله) ه

 .است واحد 4 و 9 يها طول به خط پاره دو يهندس طهواس واحد، .............. طول به يخط پاره  )و
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 .ديکن نييتع را آنها بودن نادرست و درست و خوانده دقت به را ريز جملات 2

 .است يشرط دو يهقض کي اساسي تشابه يهقض  )الف

 .است درجه 460 ضلعي n هر يخارج يايزوا مجموع ) ب

=ABداریم  ABCدر مثلث    )ج 9 ،AC = ˆو  7 ˆA C=  می باشد.  6برابر  BC. اندازۀ 2

 حاصلضرب ارتفاع در قاعده برابر حاصلضرب دو ضلع زاويه قائمه است.  ،قائم الزاويه مثلث هر در  )د

 .است حاده هيزاو سه با مثلث 16 و 11 و 9 اضلاع با مثلث ) ه

 هر ضلع زاويه قائمه برابر حاصلضرب وتر در ارتفاع نظير ضلع ديگر زاويه قائمه است. ه،يالزاو قائم مثلث در  )و
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 نقض مثال - ياستنتاج استدلال - يياستقرا استدلال- خلف برهان»يها روش از کي کدام ر،يز يها گزاره از کي هر اثبات يبرا 3

 تراست؟ مناسب »

 .کرد رسم توان يم مفروض خط عمود بر  خط کي فقط نقطه، کي از ) الف

 .برابرند هم با است، يمواز متناظرشان اضلاع که هيزاو دو  )ب

با است برابر منتظم يضلع کي يقطرها تعداد  )ج
 

nn

  

 قضيه اساسي تشابه ) د
 

2 

 .ديبده کوتاه پاسخ ريز يها پرسش به 4

 است؟ يا رهيدا کمان چند زدن به ازين ،نيمساز يک زاويه رسم يبرا ) الف

 کرد؟ رسم توان يم 5 بزرگ قطر و 2 ضلع طول به يلوز چند  )ب

 کرد؟ رسم توان يم 5 و 3 اضلاع با الاضلاع يمتواز چند  )ج

 ؟ از مثال استفاده مي کنيم استدلال، روش کدام در  )د

2 
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 چرا؟ شود؟ ينم انيب يشرط دو يهقض صورت به هيقض کدام 5

 .هستند منطبق هم بر ضلع کي انهيم و ارتفاع ن،يالساق يمتساو مثلث در  )الف

 .هستند متقاطع وتر، يرو بر اضلاع، عمودمنصف هيالزاو قائم مثلث در  )ب

 .است وتر نصف ها انهيم از يکي هيالزاو قائم مثلث در  )ج

  است ضلع نيتر بزرگ درجه،  .9هيزاو به مقابل ضلع مثلث هر در  )د

1 

کمترين مقدار   MBMAبيابيد که  Lبر روي خط  Mنقطه اي مانند  در طرفين آن موجود است. Bو  Aو دو نقطه  Lخط  6

 ممکن را داشته باشد. روش خود را توضيح دهيد.

 

 

 

 
 

1 

از   Xنداشته باشد.  5 يفاصله  Aتا نقطه  dخط  يرو ينقطه ا چيقرار دارد. اگر ه x2-1 يبه فاصله  dازخط  Aنقطه  7

 بزرگتر باشد. ديبا يچه عدد
 

 

 

 

 

 

 

1 

 مثلث همرسند. کي ميانه هاي ديثابت کن 8

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 

 چرا؟چند درجه است؟ Cی باشد، زاویه CD=ABو  AC=ADالزاویه است. اگر قائم CADدر شکل مقابل، مثلث  9

                                                                                                  DC B

A

 

2 
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 151رشته رياضي کلاس  1هندسه                                                  نام ونام خانوادگي:

ˆدر شکل زیر،  10 ˆA C= های روی شکل مقدار باشد، با توجه به اندازهمیx را بدست آورید؟ 

A

B C
D

E

F

 

6

 x
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متر، از ارتفاع دکل و  8/1ارتفاع متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظری به  8در شکل مقابل، دکلی به طول  11

 متری در یک راستا است. بلندی برج چند متر است؟  یک تیرک 
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CPBNAM)قضیه سوا( اگر پاره خط های  12  A               همرس باشند، نشان دهيد.     ABCدر مثلث  ,,


NA

CN

MC

BM

PB

AP 

                                                                                                                             N                    P 

 

                                                                                                            

                                                                                                              C               M                   B 
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 متشابهند.گر متناسب باشند، دو مثلث يسه ضلع از مثلث د يبا اندازه ها يه : هرگاه اندازه سه ضلع از مثلثيقض 13
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BCCCم يدر شکل مقابل دار 14   وABBB   وACAA   نسبت
ABC

CBA

S

S                                              B 

 

 
                                                                                                      B 

                                                                                                    
                                                A                                  A                    C                                

 

                                                                                                                C 
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